
Programa de auxílio à consultoria relacionada a materiais didáticos

Conteúdo do programa: Consultoria realizada pelos especialistas em ensino de língua japonesa da Fundação Japão em São Paulo às instituições que tenham problemas relativos a materiais didáticos, aconselhando o uso de determinados materiais para solucionar estes problemas ou sugerindo metodologias utilizando estes materiais.

Requisitos para a inscrição: Instituições de ensino de língua japonesa e instituições sem fins lucrativos relacionadas ao ensino de língua japonesa.
Atividade a ser auxiliada: Aquisição planejada de materiais didáticos
Obs: Não será possível fornecer o auxílio caso se conclua que a consultoria realizada pela Fundação Japão em São Paulo não esteja refletida na solicitação dos materiais.
Período de realização: A aquisição terá que ser realizada no período entre 1º de abril de 2011 e 28 de fevereiro de 2012.
Conteúdo do auxílio: Auxílio do pagamento de parte das despesas necessárias para a realização da atividade, sendo possível auxiliar no pagamento dos seguintes itens: 

Aquisição de materiais didáticos (valor para aquisição de livros e afins)
Envio de materiais (Impostos e taxas de envio)
Observação: Não doaremos os livros em si.
Porcentagem do auxílio: O auxílio será de no máximo 80% do valor total.
Critério de seleção: Avaliaremos com relevância as instituições que já tenham intermediado, de forma harmônica, a aquisição e a distribuição de materiais para outras instituições de ensino. Em relação às instituições sem fins lucrativos, será dado pioridade às instituições que se inscreverem colocando o pedido de várias instituições de ensino de japonês em uma mesma inscrição.
Forma de inscrição: Escrever os itens necessários no formulário de inscrição e apresentá-lo ao orgão de representação governamental mais próximo (no caso de ser o Consulado Geral do Japão em São Paulo, deverá ser entregue no escritório da Fundação Japão em São Paulo). Os formulários devem ser entregues preenchidos em japonês. Porém, os nomes do responsável e do representante podem ser preenchidos em alfabeto.
Fundação Japão em São Paulo
e-mail clj@fjsp.org.br
Endereço: Av.Paulista,37-2ºandar CEP: 01311-902

Prazo da inscrição: 31 de dezembro de 2011
No entanto, o recebimento das inscrições se encerra ao término da

utilização total do orçamento previsto para este programa.
Anúncio do resultado: Envio de uma carta de aprovação do auxílio.
