Programa de auxílio para elaboração de material didático de língua japonesa

Conteúdo do programa: Auxílio financeiro parcial para instituições de ensino de língua japonesa que pretendem elaborar novos materiais didáticos ou site de estudos em língua japonesa. 
Requisitos para a inscrição: Instituições de ensino de língua japonesa e instituições sem fins lucrativos, relacionadas à língua japonesa.
Atividade aceita para auxílio: confecção de novos materiais didáticos de língua japonesa.
Período de realização: O auxílio será concedido para materiais publicados entre 1º de abril de 2018 e 28 de fevereiro de 2019.
Conteúdo do auxílio: Auxílio do pagamento parcial das despesas necessárias, sendo possível utilizar o auxílio para o pagamento dos seguintes itens:
Impressão do material 
Honorário para os elaboradores
Editoração do material didático

Porcentagem do auxílio: O auxílio será de no máximo 80% do valor total.
Critério de seleção: Priorizaremos o pedido de instituições que se inscreverem atendendo ao pedido de várias instituições de ensino de japonês.
Forma de inscrição: Preencher os itens necessários no formulário de inscrição e apresentá-lo ao escritório da Fundação Japão em São Paulo. Enviar o formulário de inscrição para o seguinte endereço, com a seguinte inscrição: 

	[bookmark: _GoBack]“Programa de auxílio para elaboração de material didático em japonês”
Fundação Japão em São Paulo
Av.Paulista, 52 - 3ºandar, Bela Vista
CEP: 01310-900 São Paulo-SP



E-mail clj@fjsp.org.br

Prazo da inscrição: 31 de dezembro de 2018.
Informamos, no entanto, que o recebimento das inscrições se encerra ao término da utilização total do orçamento previsto para este programa.
Anúncio do resultado: Envio de uma carta de aprovação do auxílio.
