○日本語教材購入支援事業

事業内容：最新の教材の導入を検討している教育機関や教授法に合った教材を探している教育機関に対して、教材購入支援として経費の一部を助成します。
申請資格：日本語教育機関及び日本語関連非営利団体
助成対象事業：新たに購入を計画している日本語教材
注）教材を選ぶために参考として日本語教材リストを作成しています。どのような教材があるのかわからない場合は、日本語教材リストをご覧ください。なお、日本語教材リストに掲載している教材は当センターが推奨しているものではありません。あくまでも教材例です。教材リストに掲載されていない教材を申請しても問題ありません。
助成対象期間：平成29年(2017年)4月1日～平成30年(2018年)2月28日の間に納品されること。
助成内容：以下の項目を対象として、事業実施に必要な経費の一部を助成します。
教材購入費（書籍代等）
教材輸送費（関税、輸送費）
注）教材の現物寄贈は行いません。購入手続きは各機関で行う必要があります。
助成率：助成率は８／１０を上限といたします。
選考方針：多くの日本語教育機関からの要望を取りまとめた申請を優先的に採用します。
申請方法：申請書に必要事項を記載し、サンパウロ日本文化センターに提出してください。提出の際、”Programa de auxílio à aquisição de materiais didático (日本語教材購入支援事業申請書) と封筒に明記してください。
Fundação Japão em São Paulo
[bookmark: _GoBack]“Programa de auxílio à aquisição de materiais didáticos”
Av.Paulista, 52 - 3ºandar, Bela Vista
CEP: 01310-900 São Paulo-SP

e-mail clj@fjsp.org.br
申請締切：平成29年(2017年)12月31日まで随時受付
ただし、予定している予算を使い切り次第、受付を終了いたします。
結果通知：助成金交付決定通知書にて通知
