
Programa de auxílio à aquisição de materiais didáticos

Conteúdo do programa: Auxílio financeiro parcial para a aquisição de materiais didáticos por instituições de ensino que pretendem introduzir um novo material ou que estejam em busca de materiais que condizem com a metodologia aplicada em sua instituição.
Requisitos para a inscrição: Instituições de ensino de língua japonesa e instituições sem fins lucrativos relacionadas à língua japonesa.
Atividade a ser auxiliada: Aquisição planejada de novos materiais didáticos
Obs.: Foi elaborada uma lista de materiais didáticos para servir de referência no ato da escolha de materiais. Caso não tenha conhecimento de materiais existentes, use esta lista. Advertimos que a os materiais da lista não são recomendações de nossa instituição. São meros exemplos de materiais, podendo ser solicitados também, materiais que não constam nesta lista. 
Período de realização: A aquisição terá que ser realizada no período entre 1º de abril de 2015 e 28 de fevereiro de 2016.
Conteúdo do auxílio: Auxílio do pagamento de parte das despesas necessárias para a realização da atividade, sendo possível auxiliar no pagamento dos seguintes itens: 
Aquisição de materiais didáticos (valor para aquisição de livros e afins)
Envio de materiais (Impostos e taxas de envio)
Observação: Não doaremos os livros em si. O processo de aquisição fica a cargo de cada instituição.
Porcentagem do auxílio: O auxílio será de no máximo 80% do valor total.
Critério de seleção: Daremos prioridade às instituições que se inscreverem atendendo ao pedido de várias instituições de ensino de japonês.
Forma de inscrição: Escrever os itens necessários no formulário de inscrição e apresentá-lo ao escritório da Fundação Japão em São Paulo. No ato da entrega, escrever no envelope o nome do programa: “Programa de auxílio à aquisição de materiais didáticos”. 
Fundação Japão em São Paulo
e-mail clj@fjsp.org.br
Endereço: Av.Paulista,37-2ºandar CEP: 01311-902
[bookmark: _GoBack]Prazo da inscrição: 31 de dezembro de 2015.
Informamos, no entanto, que o recebimento das inscrições se encerra ao término da utilização total do orçamento previsto para este programa.
Anúncio do resultado: Envio de uma carta de aprovação do auxílio.
